

# 信阳市第四届全民运动会昨日开幕

● 史上规模最大、水平最高、影响最广的体育盛会

● 共有 78 个代表团 2915 名运动员参加

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 买祥发 周静)23日上午,信阳市第四届全民运动会在信阳师范学院体育馆开幕。市领导乔新江、张春香、宋效忠、王道云、曹新生和信阳师范学院院长卢克平出席开幕式。

市长乔新江宣布信阳市第四届全民运动会开幕。

开幕式充满了运动元素。健身腰鼓、广播体操、空竹……这些项目不仅仅是健身项目,其中一部分还是本届运动会的比赛项目,在开幕式上,这些项目更成了一种艺术,赢得了阵阵掌声。上午9时许,参加市四运会的78个代表团依次入场,运动员代表和裁判员代表进行了宣誓。

市四运会从本月23日至25日举行,是我市历史上规模最大、水平最高、影响最广的体育盛会,共有78个代表团2915名运动员参加了此次运动会。

市委副书记张春香致开幕词。她说,近年来,我市体育事业取得了长足进步,特别是随着一大批公共基础设施的日臻完善,一系列全民健身运动的蓬勃开展,全国公路自行车赛等一系列全国性群众体育活动和区域性体育竞技赛事的成功举办,全市体育服务功能的进一步完善,广大市民的体育意识逐渐增强,全市竞技体育水平显著提高,信阳的知名度和美誉度不断提升,体育在扩大开放和促进发展中发挥着越来越重要的作用。举办全民运动会,一方面是精心选拔、培养、储备优秀体育人才,提升我市竞技体育的整体水平;另一方面能进一步促进投入,加快建设和完善体育设施,营造全民健身的浓厚氛围。本届运动会既是对我市体育事业发展成果的一次集中检阅,更是对我市各级各部门、各单位、各团体精神风貌、竞争意识、团队精神、集体荣誉感的一次集中展示。

## 中秋小长假我市接待游客 73.56 万人次

总收入 7356 万元

信阳消息(记者 徐杰)昨日,记者从市旅游局获悉,2013年中秋小长假,我市共接待游客73.56万人次,旅游收入7356万元。其中,鸡公山接待1.22万人,南湾湖接待1.13万人,灵山寺接待0.89万人,其他各景区较8月份也有不同程度增长。

中秋节是一个传统佳节,与其他假期不同,中秋小长假更多的人愿意与家人共享这个人月两圆的假期。游客以短线游为主,短途游、周边游、乡郊游、自驾游、回乡游成为中秋人们出游的主要形式,短线游客、自驾自助游客中以一个大家庭为团队或两三个家庭“拼团”的短线游最火热,所占比例上升,有的景区散客、短线游客超过全部游客的70%以上。

由于中秋小长假只是“十一”黄金周的预热,时间太短,长线游客出行受限制较大,中长线出游的动力不足,旅游景区接待游客中长线游客所占比例有所下降,预计客流高峰将在“十一”黄金周期间出现。

中秋节是亲朋好友聚会、家庭团圆的传统佳节。鸡公山是信阳最佳赏月地点,港中旅(信阳)鸡公山景区特推出“畅享九月,惠满金秋”系列优惠活动,游客中秋赏月入住山地森林度假酒店优惠。全市各星级酒店纷纷推出各色菜肴,丰富“中秋”节日市场,订餐率不断趋高,入住率高达95%以上,生意异常火爆。郊区农家乐生意红火,吃农家饭、赏月成为他们的招牌,游客爆满。

## 信阳再添大型娱乐购物中心

怡和摩尔城将于 10 月 1 日盛大开业

信阳消息(记者 纪哲)位于东方红大道核心地段的信阳怡和摩尔城将于10月1日盛大开业,超值盛宴全面引爆。据悉,开业期间众多品牌集结聚“惠”,力度空前,当天更有著名歌手庞龙、韩国人气女星张娜拉将到场激情开唱。

开业之际,怡和摩尔城将推出部

分商品尊享5折,再赠五重大礼的酬宾活动。精彩纷呈的表演节目,超值的优惠,为即将到来的“十一”黄金周消费市场注入了新的活力。届时,消费者不仅可以在怡和摩尔城休闲购物,更可以在这里寻求视觉、听觉等多重刺激体验。

## 民建平桥总支荣膺“中国民主建国会全国先进基层组织”

信阳消息(刘国启 杨传伟)日前,从北京传来喜讯,民建平桥总支荣膺“中国民主建国会全国先进基层组织”。

民建平桥总支现有会员22名,其中女会员8名,会员学历本科以上占80%,平均年龄为45岁。总支自成立以来,始终坚定不移地坚持和贯彻中

国共产党领导的多党合作和政治协商制度,团结带领全体会员不断加强自身建设,切实履行基层支部的基本职能,不断增强组织的凝聚力和战斗力,大大提升支部社会公众形象,为地方的经济社会事业发展作出了突出贡献。



金秋时节稻香飘,满目金黄乐陶陶。9月21日,记者在平桥区甘岸办事处二郎村凡高优质粮基地看到,一台台联合收割机来回穿梭纳穗吐谷,好一派繁忙景象。正在地头装载稻谷的种粮大户曾凡高满怀喜悦地说:“现在机械化效率高,又有农机补贴、粮食直补、良种补贴等惠农政策,如今做个农民幸福指数挺高的。”图为种粮大户曾凡高正在装载稻谷。

本报记者 马保群 摄

## 慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话:0376-6226567

13333763909

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)

院内二楼

## 声明

兹有王晓霞(身份证号:413023197512125727)的保险代理从业资格证(证号:20070841150009000002),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳市鼎元铸业有限公司在信阳市浉河区农村信用合作联社申城信用社开户的账号为:00000055560265616012的开户许可证(核准号:J5150001193102),因不慎丢失,特声明作废。

## 招聘启事

因业务发展的需要,信阳晚报社现面向信阳市城区招聘征订发行员12名,具体招聘事项如下:

一、男女不限,40岁以下,身体健康,高中以上文化程度,有较强的语言沟通能力,能吃苦耐劳,有团队精神。

二、应聘者请于9月30日前带上户口本、身份证、学历证明、健康证明等到信阳日报社院内报名。

三、待遇:每月基本工资1000元左右,另加奖励与绩效工资。

报名地址:信阳市中山南路47号信阳日报社院内

联系人:吴女士 电话:13633761185

信阳晚报社

2013年9月11日

## 农行“传世之宝”贵金属投资收藏送礼好选择

农行“传世之宝”贵金属由农业银行自主研发,成色标准,信誉卓著,产品标注重量、成色、编码、防伪标志等。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,外形美观,具有较高的投资和收藏价值。

分量足。农行“传世之宝”黄金原料均提自上海黄金交易所,选择国内知名企业加工,黄金成色均为Au99.99,并配备权威机构出具的质量鉴定证书;白银成色为Ag99.9。

品种多。农行“传世之宝”黄金分为标准投资金条、礼品系列(元宝、生肖系列)、收藏类产品(伟人系列、古代文化系

列、吉祥文化系列、新中国成立六十周年纪念、农行A+H股上市等金条),产品从3克到1000克等多种规格供您选择。“传世之宝”白银分为标准投资银条、银元宝、银月饼、银印章、生肖系列等。目前,在销白银产品最小30克、最大1000克。

可回购。和市面上金店不同的是,农行“传世之宝”黄金配有回购证书,在交易时间内可随时到农行网点办理回购,回购价紧贴国际黄金市场价格,让您尽享投资收益,是投资者的明智之举。

农行除销售实物黄金之外,还销售账户金。账户金是农行推出的一项账户贵金属

交易业务。客户可以按照农行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行进行即时买卖和委托交易,具有交易成本低、交易时间长、交易品种丰富、交易起点低、支持双向交易、可提取实物等特点,消除您携带、保管带来的不便和风险。

风险提示:理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行